



4. ડીબીટી લાભો મેળવવા માટે એનપીસીઆઈ મેપર માટે નિમ્નલિખિત માટે ફક્ત એક પર નિશાન કરો:

હું મારો અકાઉન્ટ નં.  મારા ઉક્ત ખાતામાં ભારત સરકાર

(જીઓઆઈ) તરફથી એલપીજી સબસિડી સહિત ડાયરેક્ટ બેનિફિટ ટ્રાન્સફર (ડીબીટી) પ્રાપ્ત કરવા માટે મને અભિમુખ બનાવવા એનપીસીઆઈ મેપર સાથે જોડવા માગું છું. જો મને એકથી વધુ લાભો મળવાના હોય તો પણ તે જ ખાતામાં ટ્રાન્સફર કરાશે તે હું સમજું છું. (એનપીસીઆઈ મેપર સાથે હજુ ખાતું જોડાણ કર્યું નથી તેવા ગ્રાહકો માટે)

મારું \_\_\_\_\_ બેંકમાં ખાતું છે, જેનો આઈઆઈએન નંબર\*\* \_\_\_\_\_ છે અને ભારત સરકાર પાસેથી મળનારા ડાયરેક્ટ બેનિફિટ પ્રાપ્ત કરવા માટે એનપીસીઆઈ મેપર સાથે જોડાણ કર્યું છે. હું તમારી બેંકમાં મારા ખાતાને મારું એનપીસીઆઈ મેપિંગ (ડીબીટી બેનિફિટ અકાઉન્ટ) બદલી કરવા માટે તમને વિનંતી કરું છું.

મારું \_\_\_\_\_ બેંકમાં ખાતું છે, જેનો આઈઆઈએન નંબર\*\* \_\_\_\_\_ છે અને ભારત સરકાર પાસેથી મળતા ડાયરેક્ટ બેનિફિટ પ્રાપ્ત કરવા માટે એનપીસીઆઈ મેપર સાથે જોડાણ કર્યું છે. હું મોજૂદ બેંકમાંથી મારું એનપીસીઆઈ મેપિંગ (ડીબીટી બેનિફિટ અકાઉન્ટ) બદલી કરવા માટે માગતો નથી.

હું તમારી બેંકમાં મારા ખાતાં એનપીસીઆઈ મેપર સાથે જોડવા માગતો નથી (મને ડાયરેક્ટ બેનિફિટ ટ્રાન્સફર્સ નહીં મળશે)

5. હું અત્રે નોંધ કરું છું અને બાંધકામ આપું છું કે આધાર આધારિત ઓથેન્ટિકેશન પ્રણાલી સાથે પોતાને ઓથેન્ટિકેટ કરવામાં મને કોઈ વાંધો નથી અને અત્રે આધાર ધારા 2016 અને તેના હેઠળ ઘડાયેલા નિયમનો હેઠળ મારા આધાર નંબરને મારા બેંક ખાતા સાથે જોડવા અને ખાતાનું સંચાલન અને સબસિડીઓ, લાભો અને સેવાઓની ડિલિવરી અને બેંકિંગ કામગીરીઓ સંબંધમાં કોઈ પણ અન્ય સુવિધાઓ સહિત બેંકિંગ સેવાઓ મેળવવાના હેતુથી આધારિત આધારિત ઓથેન્ટિકેશન માટે મારી ઓળખની માહિતી (આધાર નંબર, બાયોમેટ્રિક માહિતી અને જનસાંખ્યિક માહિતી) પૂરી પાડવા માટે આવશ્યક મુજબ મારી સ્વૈચ્છિક સંમતિ આપું છું.

6. મને ઓથેન્ટિકેશન પર આદાનપ્રદાન કરાઈ શકે તે માહિતીના પ્રકાર વિશે સમજાવવામાં આવ્યું છે. મને એવી જાણકારી આપવામાં આવી છે કે અહીં બેંકને સુપરત કરવામાં આવેલી માહિતી ઉક્ત ઉલ્લેખિત અન્ય કોઈ પણ હેતુથી ઉપયોગ નહીં કરાશે અથવા કાયદાની આવશ્યકતા અનુસાર જ ઉપયોગ કરાશે.

7. હું અત્રે જાહેર કરું છું કે ઉક્ત માહિતી મારા દ્વારા સ્વૈચ્છિક રીતે આપવામાં આવી હોઈ તે સાચી, અચૂક અને સંપૂર્ણ છે.

તમારો કૃપાભિલાષી,

(જો સંમતિ બીસી/બીડીઓ/વીઓ થકી મોકલવામાં આવી હોય)

હું અત્રે બેંકિંગ કોરસ્પોન્ડન્ટને અધિકૃતિ આપું છું

(ગ્રાહકની સહી/અંગૂઠાનું નિશાન)

સરપંચ/વી.ઓ./બી.ડી.ઓ.ને અધિકૃતિ આપું છું

નામ : \_\_\_\_\_

હું અત્રે બેંકને ઉક્ત સંમતિ પત્ર સુપરત કરવા માટે

કસ્ટમર આઈડી : \_\_\_\_\_

(ગ્રાહકની સહી/અંગૂઠાનું નિશાન)

\*એનપીસીઆઈ મેપિંગ: મેપિંગ આધાર નંબર સાથે બેંકને જોડવાની પ્રક્રિયા છે, જે ગ્રાહકોએ સંમતિ આપી હોય તે ડાયરેક્ટ બેનિફિટ પ્રાપ્ત કરવા માટે ચોક્કસ બેંક ખાતાને આધાર નંબર સાથે જોડ્યો હોય તે સંબંધિત બેંકને ડાયરેક્ટ બેનિફિટ ટ્રાન્સફર માટે એનપીસીઆઈ દ્વારા અપાતી સુવિધા છે.

\*\*આઈઆઈએન નંબર આધાર જોડવા માટે સંમતિની અરજી પ્રાપ્ત કરનારી બેંક દ્વારા આપવામાં આવશે.